
 

MODELO DE ACTA DE LA SESIÓN DE PLENO EXTRAORDINARIO DEL 25 
DE JULIO DE 2016

 

En la localidad de La Vilavella siendo las 25 de julio de 2016, a las 11:00 
horas, se reúnen en el salón de actos de la Casa Consistorial, el Pleno de este 
Ayuntamiento  en  sesión  extraordinaria,  previamente  convocada,  bajo  la 
Presidencia doña Carmen Navarro Roig, con asistencia de los Sres. Concejales 
que se enumeran al margen.

Don Manel Martínez Grau, Concejal del Grupo Municipal Socialista.

Doña María Dolores Orenga Valls, Concejala del Grupo Municipal Socialista.

Doña Rosa Mª. Carratala Serra, Concejala del Grupo Municipal Socialista.

Don Sebastià Rogla Recatala, Concejal del Grupo Municipal Socialista.

Don Domingo Rodríguez Daras, Concejal del Grupo Municipal Independents.

Doña Inmaculada Traver Badenes, Concejala del Grupo Municipal Popular.

Don Joaquín Romero Tamarit, Concejal del Grupo Municipal Popular.

Doña Gema Martínez Carratala, Concejala del Grupo Municipal Popular.

Don Miguel Arnau Huesa, Concejal del Grupo Municipal Popular.

Don Vicente Luis Arnau Martínez, Concejal del Grupo Municipal Popular.

No asisten [sí/no] excusando su asistencia los Sres. Concejales enumerados al 
margen.

 -

 La  Corporación  está  asistida  por  Secretario-Interventor  Francisco S.  Bosch 
Sancho que da fe del acto.

Una vez verificada por Secretario-Interventor la válida constitución del Pleno, 
dado que se cumple la asistencia mínima de un tercio del número legal de 
miembros, el Presidente abre la sesión, procediendo a la deliberación sobre los 
asuntos incluidos en el siguiente 

ORDEN DEL DÍA

1.- TOMA POSESIÓN DEL ACTA DE CONCEJAL DEL PP DON VICENTE 
LUIS ARNAU MARTÍNEZ.

 Habiendo  recibido  la  credencial  de  Concejal  don  Vicente  Luis  Arnau 
Martínez, con DNI nº 73.392.749-W., expedida por el Presidente de la Junta 
Electoral Central.
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Habiendo  cumplimentado  don  Vicente  Luis  Arnau  Martínez  la 
declaración de bienes, así como la de incompatibilidades.

Ante  el  Pleno,  don  Vicente-  Luis  Arnau  Martínez  presta  promesa  o 
juramento de conformidad con la normativa vigente.

La Sra. Alcaldesa doña Carmen Navarro Roig le felicita por su toma de 
posesión como Concejal de este Ayuntamiento.

Y no habiendo más asuntos que tratar y cumpliendo el objeto del acto, 
CARMEN NAVARRO ROIG, Alcaldesa-Presidenta levanta la Sesión siendo las 
once horas y cinco minutos, de lo cual como Secretario-Interventor doy fe.

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE.
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